
Svečana proslava desetogodišnjice Hrvatske udruge stipendista francuske vlade , 21.3.2014., 

Sveučilište u Zagrebu 

Dr. sc. Mladen Andrlić, načelnik Sektora za diplomatsko i europsko usavršavanje i pripreme, 

Ministarstvo vanjskih i europskih poslova Republike Hrvatske 

Čestitajući na važnoj obljetnici prvih deset godina djelovanja Udruge u ime Ministarstva vanjskih i 

europskih poslova Republike Hrvatske, kao i prve potpredsjednice Vlade i ministrice vanjskih i 

europskih poslova RH prof. dr. sc. Vesne Pusić, veleposlanik dr. sc. Andrlić pozdravio je sve prisutne, 

napose predsjednicu Udruge dr. sc. Gabrijelu Vidan i rektora Sveučilišta u Zagrebu prof. dr. sc. Aleksu 

Bjeliša. 

U svojem izlaganju podsjetio je na tradiciju njegovanja francuskoga kao jednog od glavnih 

diplomatskih jezika i u hrvatskoj službi vanjskih poslova, kao i suradnju Ministarstva u okviru 

Međunarodne frankofonske organizacije (OIF), što se godinama odvija kroz aktivnosti Diplomatske 

akademije. U tom kontekstu spomenuo je i nekoliko važnih projekata, napose ciklus 

poslijediplomskih europskih studija na francuskom jeziku, održan u suradnji Republike Hrvatske i 

Republike Francuske, Sveučilišta u Zagrebu i Sveučilišta Paris II -Pantheon-Assas. U pokretanju studija 

sudjelovalo je Ministarstvo i Diplomatska akademija, a ciklus su završile generacije postdiplomanata, 

među kojima i niz hrvatskih diplomata. 

Također, dr. Andrlić se referirao i na međunarodne frankofonske seminare, koje Ministarstvo, 

odnosno Diplomatska akademija, tradicionalno u suradnji s Veleposlanstvom Republike Francuske i 

francuskom Nacionalnom školom za upravu (ENA)  organiziraju od 2002. godine u Dubrovniku, a od 

2011.u  Zagrebu,  koje je do sada pohađalo nekoliko stotina stranih i hrvatskih diplomata. U suradnji 

sa OIF-om organizirani su i drugi frankofonski seminari, koje je pohađalo još daljnjih tristotinjak 

sudionika u proteklom desetljeću. 

Mr. sc. Hrvoje Ćurko, savjetnik u Ministarstvu vanjskih i europskih poslova Republike Hrvatske  

G. Ćurko se pridružio pozdravima, i to u ime Udruge hrvatskih diplomata i kao član jedne od 'bratskih 

udruga' – ALES alumni studenata europskih studija Paris II u Zagrebu, ali i kao operativni koordinator 

suradnje državne uprave RH s Međunarodnom organizacijom Frankofonije (OIF). 

Informirao je prisutne kako se suradnja MVEP i državne uprave RH s OIF-om, odnosno  aktivnosti 

čuvanja i širenja francuskog jezika i duha Frankofonije u diplomaciji i državnoj upravi, odvija temeljem 

Konvencije o partnerstvu između OIF i RH u području učenja francuskog jezika i izobrazbe na 

francuskom jeziku u hrvatskoj diplomaciji i državnim tijelima, potpisane 27. veljače 2014. 

Temeljem iste Konvencije u 2014. godini 119 diplomata i državnih službenika pohađaju tečajeve 

Francuske alijanse u Zagrebu, 12 u Bruxellesu, a još pedesetak na nekoliko tematskih seminara. 

Ukupno 180 hrvatskih diplomata i državnih službenika zahvaljujući Konvenciji prolazi organiziranu 

izobrazbu na francuskom jeziku. 

G. Ćurko je spomenuo i upravo održani Okrugli stol na temu uloge francuskog jezika u diplomaciji i 

međunarodnim organizacijama danas, održan u MVEP RH, 19. ožujka 2014., kao izravni doprinos 

obilježavanju Mjeseca Frankofonije, na kojem je bio nazočan i dao prisutnih, na čemu se svima 

srdačno zahvalio.  


